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Aos vinte e sete dias do mês de março de dois mil e doze, no Centro Cívico, é realizada a 
Quinta Sessão Solene, da Quarta Sessão Legislativa, da Décima Quinta Legislatura, de 
outorga do “Título de Cidadão Honorário do Município de Santo André ao Sr. Eli 
Corrêa Filho”, homenagem instituída por meio do Decreto-Legislativo n. 3, de 2012. Às 
vinte horas e vinte e três minutos, o Presidente da Mesa de Honra, Vereador Antonio de 
Jesus Barbosa (Toninho de Jesus), declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, 
com a presença dos Vereadores Evilásio Santana Santos (Bahia) e José Ricardo (Dr. 
José Ricardo); e das seguintes autoridades compondo a Mesa de Honra: Sr. Carlos 
Roberto Panini, Secretário de Cultura, Esporte, Lazer e Turismo, representando o Dr. 
Aidan Ravin, Prefeito do Município de Santo André; Sr. Marcelo Soares da Silva, Prefeito 
do Município de Capela do Alto; Vereador Evilásio Santana Santos (Bahia), que é 
convidado; e o Sr. Eli Corrêa Filho, Deputado Federal, o Homenageado da noite, que é 
recebido em pé e sob aplausos. É autorizado o início das formalidades da Solenidade de 
Entronização do Pavilhão Nacional e das bandeiras do Estado de São Paulo e do 
Município de Santo André, que são conduzidas pelos atiradores do Exército Brasileiro, 
com a execução de canções à Bandeira, pela Corporação Musical Lira de Santo André, 
sob a regência do Maestro Claurício Cypriano; e, na seqüência, a execução dos Hinos 
Nacional e de Santo André. Registrada a presença da Srta. Fabiana Forte Pereira da 
Silva, representando a Sra. Denise Ravin, Primeira Dama e Presidente do Fundo Social 
de Solidariedade de Santo André; Sr. Gabriel Clemente, Assessor Parlamentar, 
representando o Dr. Vanderlei Siraque, Deputado Federal; Sra. Elisabete Aparecida Leite 
de Carvalho, Diretora de Articulação de Políticas de Segurança, representando o Dr. 
Adilson de Lima, Secretário de Segurança Pública, Urbana e Trânsito da Prefeitura 
Municipal de Santo André; Sr. Fernando Domani, representando o Sr. Laerte Aparecido 
Satolo, Diretor Superintendente da CRAISA; Padre Alex Daniel, Paróquia Santo Expedito 
de Mauá; Sr. Altair Deldono, Presidente do PHS – Diretório de Mauá; Sra. Silvia Sanches, 
Diretora da Sabina Escola Parque do Conhecimento. É exibido um vídeo fornecido pelo 
Gabinete do Vereador Antonio de Jesus Barbosa (Toninho de Jesus) em homenagem ao 
Sr. Eli Corrêa Filho, editado pelo Setor de Som e Imagem do Legislativo. Logo após, é 
feita uma breve apresentação biográfica do Homenageado pelo Cerimonial. O orador 
oficial da Casa, Vereador Antonio de Jesus Barbosa (Toninho de Jesus), 
cumprimenta as autoridades e o público presentes. Fala de sua missão especial em 
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representar esta Casa para homenagear um homem que pratica a solidariedade há mais 
de dezessete anos, com mais de quarenta dedicados à comunicação no rádio. A seguir 
comenta dados da biografia do Homenageado, entre eles, o programa de audiência “O 
Repórter do Povo” e o desdobramento da vida política do mais jovem deputado estadual 
paulista à época, que atualmente ocupa uma cadeira na Câmara de Brasília, sempre 
trabalhando duro pelo povo do Estado Paulista. Passa-se às homenagens oficiais, 
quando o Homenageado, Sr. Eli Corrêa Filho, é conduzido ao centro do plenário, 
momento em que há a entrega de broche, contendo a Bandeira do Brasil e a Bandeira de 
Santo André, pelas mãos do Vereador Antonio de Jesus Barbosa (Toninho de Jesus), e, 
em seguida, a entrega do diploma de outorga do título de Cidadão Honorário do 
Município de Santo André e de placa comemorativa. O Vereador Evilásio Santana Santos 
(Bahia) faz a entrega da Chave da Cidade de Santo André. Na seqüência, a esposa do 
Vereador Antonio de Jesus Barbosa (Toninho de Jesus), Sra. Maria Rufino Lopes 
Barbosa, entrega flores às Sras. Elisabete dos Santos e Rosângela Barbosa Siqueira, 
pedagoga, representando a Creche Brasil Marques do Amaral, da Vila Luzita, Santo 
André. É preparada uma surpresa ao Homenageado, com a exibição de um vídeo nos 
monitores laterais. O Sr. Eli Corrêa Filho, ocupando a tribuna, usa da palavra para 
cumprimentar e agradecer a todos e renovar o seu compromisso com Santo André. Em 
homenagem ao mais novo Cidadão Honorário do Município, o Coral da Sociedade 
Cultural Ítalo-Brasileira, apresenta as músicas “Chella Llá“, de Taccani e “O´Let us Sing“, 
de Marzin, sob a regência do maestro Reinaldo Sanches. A seguir, a Dupla Bianca e 
Marcelo Villa apresenta as músicas “Vamos Construir”, na versão de Feio e “Tudo 
Posso”, de Celina Borges. Justificam a ausência e cumprimentam pelo evento o Sr. Mário 
Reali, Prefeito do Município de Diadema; Sr. Sidnei Bezerra da Silva, Presidente da 
Câmara Municipal de São Caetano do Sul; Sr. Edson Salvo Melo, Secretário de 
Orçamento e Planejamento da Prefeitura Municipal de Santo André; Sr. Estevam Galvão 
de Oliveira, Deputado Federal e Líder dos Democratas; Dr. William Dib, Deputado 
Federal, Sr. Rodrigo Garcia, Secretário Estadual de Desenvolvimento Social; Sr. Evenson 
Robles Dotto, Presidente da ACISA. O Sr. Carlos Roberto Panini, Secretário de Cultura, 
Esporte, Lazer e Turismo, representando o Dr. Aidan Ravin, Prefeito do Município de 
Santo André, após os cumprimentos aos presentes, parabeniza o Homenageado pelo 
seu importante e incansável trabalho. Os presentes são convidados para coquetel no 
saguão da Casa, ao término da solenidade. O Presidente da Mesa de Honra, Vereador 
Antonio de Jesus Barbosa (Toninho de Jesus), faz os agradecimentos finais, encerrando 
a sessão às vinte e uma horas e trinta minutos. Eu, Agni Tavares Bartok, Assistente de 
Taquigrafia e Atas, lavrei a presente Ata, que lida e achada conforme segue assinada 
pela Presidência e pelas Secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia 
três de abril de dois mil e doze. 
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